

Halhatatlan Hal Nap

A szervezők által sem várt nagyszámú érdeklődőt vonzott a Hal Nap elnevezésű összművészeti rendezvény a Tessedik Sámuel Múzeumba július 27-én este nyolcra. Hogy miért? Az esemény egyik szervezője Szuhaj György ezt a hal szarvasi kultuszával magyarázza. De azért lehet ebben még valami más is.

Tény, hogy Szarvas a magyar halas szakma fellekvára. Vagyis inkább vízivára. Nem csak az újabban halban bő Holt-Körös teszi azzá, hanem a nagyszámú haltermelő üzem és természetesen a Halászati és Öntözési Kutató Intézet, mely nem csak ország-, hanem világszerte elismerést arat tudományos munkájával.



Ki más is nyithatta volna meg az e napra elkészült kiállítást, mint dr. Váradi László az intézet igazgatója. Ő aztán nem csak a biológia szempontjai alapján mutatta be a megnyitó közönségének a halat, hanem a valláson, az emberi kultúrán keresztül is. Mondandója végére hagyta a csattanót, a javaslatot arról, hogy legyen ezután az évnek egy olyan napja is, mikor a halak kerülnek a figyelem központjába. Ahogyan léteznek madarak és fák napja, legyen a jövőben halak és vizek napja is, dokumentálva, hogy a kezdeményezést Szarvasról ajánlották a világ figyelmébe. Megígérte, hogy e napnak a hivatalos elismertetéséhez megteszik a hivatalos lépéseket, és kérte a szarvasiakat, támogassák ezt a javaslatot. Végül reményét fejezte ki, hogy jövőre a Halak és Vizek Napján fog találkozni a közönség és a hallal, vízzel kapcsolatban álló szakma.

A beszédet követő tapsból arra lehet következtetni, hogy az emberek tetszett a nagyon is kézen fekvő, és mégis meglepő javaslat. Ám – az ezután elrendelt rövid szünetet betöltő zsongás arra utalt – az eseményre érkezők sejtették, hogy még vár rájuk ma este meglepetés. És igazuk lett nekik. Az „Uniól” óta Szarvason is jól ismert 3T csoport (Novák Attila, Kukár István, Szuhaj György) által a But-

ha Báro Zenekar zenei közreműködésével bemutatott performance a halak fejlődését, az emberi élet ütemét tárta elénk. A városunkban még meglehetősen ritkán előforduló előadó-művészeti móddal, melyben az emberek a saját testüket illetve személyiségüket és annak közvetlen környezetét használják kifejezési eszközként, a per-



formerek arra igyekeztek rámutatni, milyen az, ha belekóstolunk egy másik élőlény, a halak helyzetébe. Arra ösztönözték a nézőiket, hogy éljék bele magukat a halak kiszolgáltatott helyzetébe.

Szerencsére ezúttal a partra vetett halak és a fordított helyzetet vállaló emberek is túlélték a dolgot. Utóbbiak a kamerák és a közönség szeme láttára engedték vissza előbbieket a Holt-Körösbe. Ezután pedig a Körös-szögi Kht. és a Tourinform iroda szervezésében nyiltszíni haltelepítés következett, melyet Hetényi István és Kondacs György irányított.

Mire a társaság visszatért a múzeumba, Radics Ferenc és Mocskonyi Gábor jóvoltából már elkészült a finom hallé mintegy 50 kiló halból. A közönség tetszésnyilvánítása ezúttal sem maradt el. Sőt ők is hozzájárultak a Hal Nap vacsorájához, volt, aki süteményt, volt aki italt hozott, és az asztalra került egy hal alakú torta is.

Ami a kiállítást illeti, a főszervező művésztanár Szuhaj György úgy értékelte, hogy az idei, kötött témájú kiállítás elvárásainak az alkotók többsége eredményesen megfelelt. A hagyományos megközelítésektől a legmodernebb irányzatokon át, készültek a művészeteket megújítani szándékozó szemléletű alkotások is. A kiállított munkák, melyek olykor igazán eredeti gondolkodásmóddal örvendeztetik meg a szemlélőt, még megtekinthetők a Tessedik Múzeumban.

S ha azt hinné a kedves olvasó, hogy a halnál jobb témát nem is választhatnak volna a művészeti esemény szervezői, akkor el kell töprengenie, hogy jól gondolja-e. A jövő nyári kiállítás témája ugyanis a szarvas lesz Szarvason.

Végül, de nem utolsó sorban álljon itt Szuhaj György „kalap-emelése” a mindenben partner halas szakma előtt, s köszönetének nyilvánítása minden segítő számára. **K.Zs.**

TOP VIDEO SHOP



ROCKY BALBOA
OSZTÁLYON FELÜL
SZELLEMLOVAS
OH, OH OHIO
KETTŐT TALÁLHATSZ
KITERÍTVÉ
HALÁLOSZTÓ
KEMÉNYFEJŰ
KÖBE SZÚRT KARD
KÖZKÍVÁNATRA



Még mindig kettőt fizet, hármát vihet !! AKCIÓ !!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582

Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21

A Hal napot támogatta: Halászati és Öntözési Kutató Intézet, Körös-szögi Kht., Tourinform Iroda, Paletta Üzletház, Solar Lámpaház, Szarvas-Cipó Kft., Szarvas Fish Kft., Szarvasi Innoflex Kft., Szarvas Város Barátainak Köre, Vajda Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium, Hobydick Díszálatkereskedés.

Külön köszönjük: Bodnár István, Hetényi István, Huguák János, Kakuk Csaba, Kanik Barnabás, Kondacs György, Kuli István, Mocskonyi Gábor, Radics Ferenc, Tóth Imre, dr. Váradi Lászlóné, dr. Váradi László, Weber Csaba, Hajdú György és a Tessedik Múzeum valamennyi dolgozója segítségét.

ÚJ REMÉNY KLUB

Szeretettel várunk mindenkit az Új Remény Klub-ba.

a szarvasi Baptista Imaházba (Kazinczy u. 6.) minden második hét végén.

➤ következő klubnap: július 27-én.

pénteken 17 órától lesz.

Zenehallgatás filmvetítés kötetlen beszélgetés

➤ klub vezetősége